

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент транспорту та логістики»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства  
«Державний університет «Київський авіаційний інститут»

За умови глобальних соціально-економічних змін сучасності актуальність спеціальностей управлінського спрямування стає очевидною. Подальше ринкове існування економічних суб'єктів господарювання залежить від фаховості і раціональності прийняття управлінських рішень. Відповідно, сучасні фахівці повинні володіти мистецтвом втілювати управлінські рішення у господарський процес.

Отже, менеджер має бути в першу чергу кваліфікованим фахівцем, професіоналом, що усвідомлює значення своєї праці, вміє забезпечувати управлінський процес на всіх етапах його реалізації. Досягти цього можна завдяки якісній підготовці у навчальних закладах.

Особливо слід зазначити, що при підготовці освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти членами робочої групи враховано такі вимоги до майбутніх фахівців: здатність вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами, а також стратегічне мислення, вміння формувати цілі і обирати ресурси для їх досягнення, високий професіоналізм, комунікативні здібності протистояти внутрішнім і зовнішнім конфліктам.

Програмні компетентності, якими повинні володіти майбутні фахівці, відображають положення Стандарту за відповідною спеціальністю і розподілені на інтегральні, загальні і фахові, що сприяє поглибленню змісту підготовки. Зокрема фахові компетентності мають практичний характер і можуть в подальшому використовуватися у професійній діяльності майбутніми фахівцями.

Послідовність вивчення освітніх компонент, що представлені у освітньо-професійній програмі відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликана сприяти відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

**Директор логістичного центру «Фулфілмент-Центр «Віскозна»**

**ТОВ «Епіцентр К»**



**Анатолій САПРИКІН**